[1nowaagb npaMoyronbHUKa



Onpenenexue:

1.MpaAMoyroneHNK — NapannenorpaMmm, y KOToporo Bce yribl npsamble (paBHbl 90
rpagycam) . 2.
[MpAMOYrofibHUK — 3TO BbINYKIIbI MHOMOYronbHUK. [psiMoyronbHUK obpasyeTcs
3aMKHYTOW JTIOMaHOW JNTIMHMEN, COCTOSALLEN N3 YEeTbIpex 3BeHbEB, U TON YacTbHO
MNSIOCKOCTN, KOTOPAs HAaxXo4UTCH BHYTPU NTIOMaHOWN.
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AB||CD u AB=CD

BC||DA u BC=DA
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CBouncTBa NPAMOYrofnbHUKa:

1.MNpoTnBONONOXHbIE CTOPOHBLI NpAMoYyroribHUKa paBHbl: AB=CD BC=AD.
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2.[lnaroHanu npsimoyronbHuKa paBHbl: BD=AC
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3.AuaroHanu npsiMOyroribHMKa TOYKOWM nepecevyeHuda pensarcsa nonosiam: BO=0D
AO=0C, a takke BO=OD=A0=0C
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4.Kaxabin yron NPAMOYroSibHUKa paBeH 90°.

OTO 3HAYuT, YTO NPOTUBOIMONOXHbLIE YIIbl PaBHbI M CyMMa YINoB, Npurexawmx K
OQOHOW CTOpPOHE, paBHa 180°.
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[Mpn3Hakn npsAMoyronbHMKa:

1.Mapannenorpamm aABRaeTca NPAMOYroribHUKOM, eCrini OAUH U3 ero YrioBs
NpPAMON.
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2.[Mapannenorpamm aABAAeTCA NPAMOYrofibHUKOM, eCrii ero guaroHanun pasHbI.
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[NepumeTp NnpAMOyronbHUKa

[MepumeTp NPAMOYrofibHMKa — 3TO CyMMa ANUHbI U LUMPUHBI, YMHOXEHHadA Ha 2.
A nmeHHo: P=(a+b)2

10 cm Hanpumep:
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P=(a+b)2=(AB+BC)2=(5cm+10cm)2=30cm
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3agja4va Ha NepumeTp

C YcnoBue:[lnnHa npsiMoyrosicHuKa 6 cMm, a LWMpuHa Ha
2 CM MeHbLue. Hemy paBeH nepmmeTp?

PeweHune:Tak Kak onnHa= 6 cm, TO LWUMpuHa= 6-2=4
cm.CneposartencHo P=(a+b)2, P=(6+4)2=20 cm

OtBeT: 20 cm



[Tnowaab NpsiMOYrornbHUKa

UToObl HANTK NNoLwaab NPSMOYrofibHUKa HY>XXHO YMHOXUTb €ro AfIMHY Ha LUMPUHY.
A nMeHHo: S=ab

/cm Hanpumep:

S=ab=AB*BC=3cm*7cm=21cm
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3agada Ha nnowaib

¢ Ycnoswue:[lnvHa npAMoyronbHMUKa paBHa 6 cm U
LUMPUHa paBHa 4 cM. Ecnn gnnHa cTaHeT Ha 2 CMm
Oornblue, TO Kakon AormKkHa ObITb LUMPUHA, YTOObI
nnowaab octanacb 6bl Takon xe?

PeweHue: Tak kak S=ab, S=6*4=24 cm’2
HoBasi AonnHa npsiMmoyronbHUKa paBHa 6+2=8 cm
S=24/8=3 cm

OTtBeT: 3 CcM™m



Cnacnoo 3a BHUMmaHue!



